
 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

   Θεσσαλονίκη, 19/07/2021 

Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 
Τον κ. Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας 
 
 

ΘΕΜΑ: «Χρόνια προβλήματα αντιμετωπίζουν οι κάτοικοι της περιοχής «ΈΣΟ 
ΠΑΠΑΣ», στο Πλωμάρι της Λέσβου, εξαιτίας της δυσλειτουργίας του 
δικτύου του βιολογικού καθαρισμού» 

 
 
Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 
 
Σύμφωνα με ενημέρωση από κατοίκους του Πλωμαρίου της Λέσβου και σύμφωνα με 
ανάρτηση σε τοπική ιστοσελίδα του Διαδικτύου, εδώ και τρία χρόνια, οι κάτοικοι της 
περιοχής «ΈΣΟ ΠΑΠΑΣ», στο Πλωμάρι, της Λέσβου, αντιμετωπίζουν ένα σοβαρό 
πρόβλημα δυσοσμίας, το οποίο προέρχεται από την δυσλειτουργία του δικτύου του 
βιολογικού καθαρισμού της περιοχής τους. Όπως μας κατήγγειλαν οι ως άνω, το 
πρόβλημα δεν έχει αντιμετωπιστεί αποτελεσματικά από τους εμπλεκομένους αρμοδίους 
φορείς, με αποτέλεσμα να μην μπορούν κάποιες φορές να αντέξουν την δυσοσμία οι 
ντόπιοι ούτε μέσα στο ίδιο τους το σπίτι. Η περιοχή τους είναι παραθαλάσσια, στην 
οποία  δραστηριοποιούνται διάφορα καταστήματα και ταβέρνες, αρκετά από τα οποία, 
συμφώνα με τους ως άνω, αναγκάστηκαν να σταματήσουν την λειτουργία τους, εξαιτίας 
του παραπάνω προβλήματος. Ζητούν οι ως άνω κάτοικοι να μεσολαβήσουμε, ώστε οι 
αρμόδιοι φορείς να σταματήσουν να μεταφέρουν τις ευθύνες μεταξύ τους και να 
χρηματοδοτήσουν την επισκευή, όπου κρίνεται αναγκαία, του βιολογικού  καθαρισμού 
της περιοχής τους. 
 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 

Προτίθεσθε να ενεργήσετε αρμοδίως, κατά το μερίδιο ευθύνης που σας αναλογεί, ώστε 
να επιλυθεί άμεσα το χρόνιο πρόβλημα δυσοσμίας, που αντιμετωπίζουν οι κάτοικοι της 
περιοχής «ΈΣΟ ΠΑΠΑΣ», στο Πλωμάρι, της Λέσβου,  εξαιτίας της δυσλειτουργίας του 
δικτύου του βιολογικού καθαρισμού της περιοχής τους; 
 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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